

Wieruszów, dnia 5.11.2020 r.

Nr ZSP 3101-1/2020.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę mebli szkolnych i pomocy dydaktycznych dla Zespołu Szkół Ponadpodstawowych im. Stanisława Staszica w Wieruszowie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( tj. Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm.), w związku z otrzymanymi pytaniami o następującej treści, zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający w części 2 „urządzenie wielofunkcyjne 1” określając rozdzielczość 2400x600 dpi wymaga rozdzielczości interpolowanej czy optycznej? Czy zamawiający dopuści rozdzielczość druku w czerni 1200x1200 dpi? Dzięki obniżeniu tego parametru, większa ilość producentów będzie miała możliwość złożenia konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza obniżenie parametru: rozdzielczość druku w czerni 1200x1200 dpi . Wymagana jest rozdzielczość urządzenia wielofunkcyjnego interpolowana .

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający w części 3 „urządzenie wielofunkcyjne” dopuści obniżenie ilości skanowanych obrazów do 55 stron/minutę aby zwiększyć konkurencyjność oraz dopuścić do przetargu większą gamę produktów różnych producentów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza obniżenie ilości skanowanych obrazów do 55 stron/minutę w części 3 "urządzenie wielofunkcyjne".

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający w części 3 „urządzenie wielofunkcyjne” dopuści obniżenie wydajności bębna do 85 000, tak aby zwiększyć konkurencyjność oraz dopuścić do przetargu urządzenia większej ilości producentów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza obniżenie wydajności bębna do 85 000 w części 3 „urządzenie wielofunkcyjne”.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający w części 4 „urządzenie wielofunkcyjne 2” może doprecyzować wymagany czas wykonania pierwszej kopii? Określenie „około” pozawala na dopuszczenie dużej

rozbieżności w czasie wykonania pierwszej kopii. Czy zamawiający, dopuści czas wykonania pierwszej kopii w kolorze w czasie do 11 sekund oraz w czerni do 8 sekund?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza czas wykonania pierwszej kopii w kolorze w czasie do 11 sekund oraz w czerni do 8 sekund w części 4 „urządzenie wielofunkcyjne 2”.

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający może doprecyzować w części 4 „urządzenie wielofunkcyjne 2” czy wymaga prędkości skanowania 30 obrazów na minutę w czerni i w kolorze w duplex’ie czy simplex’ie? Czy zamawiający dopuści obniżenie tych wymagań do 23 obrazów na minutę w kolorze i czerni w duplex’ie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza obniżenie tych wymagań do 23 obrazów na minutę w kolorze i czerni w duplex’ie w części 4 „urządzenie wielofunkcyjne 2”.

Pytanie nr 6:

dotyczy: Część nr 1: Stoły, stoliki, biurka, szafy, szafki -  
Poz. nr 11: Szafka ubraniowa z drążkiem do pokój nauczycielskiego:  
Zgodnie z opisem szafka powinna mieć wymiar 79,2 x 60 x 199. Czy Zamawiający zaakceptuje szafkę o wymiarze 79,2 x 41,5 x 199? Dodam, iż byłby to wymiar, który jest tożsamy z wymiarami innych szafek ze specyfikacji, jak choćby z szafkami z poz. 9 i 10.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany tego parametru - chodzi o szafę ubraniową.

Pytanie nr 7:

dotyczy: Część nr 2: Krzesła, ławki - Poz. nr 1: Krzesło uczniowskie:  
Zgodnie z opisem krzesło powinno być ze sklejki w kolorze klonu. Czy Zamawiający zaakceptuje krzesło ze sklejki w kolorze buku?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany tego parametru.

Pytanie nr 8

dotyczy: Część nr 2: Krzesła, ławki - Poz. nr 5: Siedzisko szatniowe duże:  
Zgodnie z opisem siedzisko powinno być w kolorze żółtym. Czy Zamawiający zaakceptuje siedzisko w kolorze pomarańczowym?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany tego parametru.

Pytanie nr 9

Czy pozycje w opisie zamówienia, przy których nie uczyniono wzmianki o tym, że mają być dostarczone w całości bez potrzeby montażu (taka wzmianka pojawia się choćby w opisie poz. 1 Części nr 3 opisu przedmiotu zamówienia) mogą być dostarczone w formie do montażu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę tego parametru. Meble mogą być dostarczone w formie do montażu. Meble dostarczone bez montażu mają być w opakowaniach zawierających etykietę ze szczegółowym opisem zawartości opakowania, elementów do montażu.

DYREKTOR  
Zespołu Szkół Ponadpodstawowych  
im. St. Staszica w Wieruszowie  
*A. Mazurowska*  
mgr Agnieszka Mazurowska